



Održan prijem za odbojkašku juniorsku i kadetsku reprezentaciju Srbije

Perspektivan centar i sjajan domaćin

Strana II

BRANIČEVO

Danas

Godina deveta, broj 642, dodatak za Braničevski okrug



Održan koncert opere dive Gabrijele Ubavić

Spektakl za pamćenje

Strana VIII

●● PETAK, 13. januar 2017, broj 6746, godina XX, cena 40 din, 20 den, 1 KM, 0,5 EUR (CG), 5 kuna

www.danas.rs

Gradonačelnik Bane Spasović o efektima polugodišnjeg rada i o planovima za 2017.

„Oaza“ za više investicija glavni cilj

■ Rekonstrukcija i gradnja infrastrukture drastično povećana ■ Sve više para za školstvo, zdravstvo i za omladinske programe

Strana III



Predsednik Izvršnog odbora SNS-a Darko Glišić kontrolisao delovanje naprednjaka u Braničevskom okrugu

Rad u okrugu dobar, a posebno u Požarevcu

Požarevac - Predsednik Izvršnog odbora Srpske napredne stranke, Darko Glišić, u sredu je posetio Gradski odbor Požarevac i održao sastanak sa Okružnim odborom, u sklopu redovne kontrole rada stranke. Ispred prostorija Gradskog odbora SNS-a u Požarevcu njega su dočekali potpredsednik Narodne skupštine Srbije Veroljub Arsić i predsednik GrO SNS-a u Požarevcu, Bane Spasović, inače aktuelni gradonačelnik Požarevca, kao i

mnogobrojni članovi i simpatizeri ove vladajuće stranke.

Glišić je ispred prostorija razgovarao sa rukovodstvom stranke i članstvom, da bi kasnije održao sastanak braničevskog Okružnog odbora u Maloj sali požarevačkog Centra za kulturu.

- Ono što smo na sastanku odbora u Požarevcu videli jeste nešto što ohrabruje i govori da stranka ovde ide dobrim putem i da se radi dosta dobro. Naš posao će biti da u kontrolama, će-

šće u ovoj godini, nego što je bilo u drugoj polovini prošle godine, proveravamo učinak. Polako sabiramo rezultate i naprosto tim kontrolama podstičemo naše ljude da izvlače svoj maksimum i rade više, rekao je predsednik IO SNS i naglasio da je u Požarevcu zadovoljan odnosom funkcionera prema građanima, pre svega gradonačelnika Baneta Spasovića.

M. V.
Strana IV



MORAVA I DUNAV OKOVANI LEDOM

Prema najavljenju prognozi, narednih dana se očekuje formiranje dodatnih površina pod ledom i povećanje njegove debljine, a u nastavku usled povoljnijih stabilnih vremenskih uslova neće doći do bitnije promene režima

leda, što znači da će Morava i Dunav (na fotografiji prizor iz Golupca) u Braničevskom okrugu ostati nekoliko dana pokriveni ledom gotovo po celoj površini ovih reka, što se, kada je reč o Moravi, ne pamtiti za poslednje 22 godine.



Ilustracija: M. Đerlek

POŽAREVAC SLUŠA

HIT RADIO
104.9 MHz FM

Jug Bogdana 4
12000 Požarevac

Tel/fax: 012/531-631
Mobilni: 065/5-531-631

Hit Radio 104.9 FM
@hitradio1049
www.hitradio.rs

ISSN 1450-538X



9 771450 538016

Nakon školskog raspusta vlada strepnja od širenja gripa

Otopljenje i škola pogoduju virusima

Strana V

Održan prijem za odbojkašku juniorsku i kadetsku reprezentaciju Srbije

Perspektivan odbojkaški centar i sjajan domaćin

Požarevac - Grad Požarevac je jedan od najperspektivnijih odbojkaških centara u Srbiji, izraženo je prilikom prijema najboljih mladih odbojkaša Srbije koji je upriličio gradonačelnik Požarevca Bane Spasović sa svojim sa-

cu, ali i Požarevac odbojci u godini koja je na izmaku, bili su jedan od glavnih promotera. Zahvaljujući Mladom radniku i njegovom nastupu najpre na finalnom turniru Kupa Srbije, a potom i u utakmici Super kupa, naš grad se či-

režira. Sa druge strane zahvaljujući vašem prelepom sportu i diplomatama koji su bili naši gosti na pomenutim utakmicama napravili smo jake veze koje su već pogodovale stvaranju nekih konkretnih saradnji. Mislim, da je sjaj



Poklon prvorođenoj bebi u Novoj godini

Vaučer za Vasilisu

Požarevac - Gradonačelnik Požarevca Bane Spasović posetio je požarevačku bolnicu gde je uručio poklon-vaučer porodici Aksentijević, u vrednosti od 55.000 dinara. Prva beba u Požarevcu rođena je 1. januara u 12:30 a to je devojčica Vasilisa. Gradonačelnika je u bolnici dočekaio direktor dr Danko Nikolić koji mu se zahvalio na poseti. Ovom prilikom gradonačelnik Spasović je obišao zgradu internog odeljenja, kako bi se lično uverio u kakvom je stanju zgrada i obećao je da će naći rešenje kako bi Grad Požarevac pomogao bolnicu. **Z. V.**

Blagi rast zarada u Braničevskom okrugu

Kostolac drugi u Srbiji po platama

Požarevac - Prosečna neto zarada bez poreza i doprinosa isplaćena u novembru prošle godine u Srbiji iznosi 45.767 dinara i nominalno je veća za 1,1 odsto, a realno za 1,2 odsto u odnosu na mesec dana ranije, saopštio je Zavod za statistiku. U Požarevcu prosečna plata bez poreza i doprinosa, bez gradske opštine Kostolac, prema zvaničnim

Ispred Kostolca nalazi se samo opština Surčin sa prosečnom platom od 83.352 dinara. Ostale opštine u Braničevskom okrugu zabeležile su blagi porast prosečnih zarada koje se kreću u rasponu od 26 do 36 hiljada dinara. Opština Malo Crniće je i u oktobru opština sa najmanjom prosečnom zaradom od 26.731 dinara.

Komunalije veće za 2,8 odsto

Požarevac - Od 1. januara Požarevljanima se za 2,8 odsto uvećavaju računi za vodu, odnošenje smeća i parkiranje, kao i lokalne komunalne takse. Odluku o poskupljenju doneli su odbornici Skupštine grada, većinom glasova, na sednici održanoj još 24. decembra. Jedino će se usluga grejanja plaćati po starom, jer javno preduzeće "Toplifkacija" nije tražilo povećanje cena. Poskupljenja su usvojena uz obrazloženje da je u njih uračunata stopa inflacije za 2017. godinu i da cene komunalnih usluga nisu podizane već dve i po godine. **M. V.**

podacima Zavoda u novembru 2016 mesecu iznosila je 39.512 dinara.

Kostolac je i ovog meseca u samom vrhu liste Zavoda za statistiku sa prosečnom platom od 70.834 dinara, što je za oko 25 hiljada dinara više od republičkog proseka, a u odnosu na prošli mesec veća za skoro 1000 dinara.

U odnosu na Požarevac, „komšijskij“ grad Smederevo ima za 18 hiljada veću prosečnu zaradu za oktobar i iznosi 47.404 bez poreza i doprinosa. Velika Plana i Smederevska Palanka su takođe ispod republičkog proseka sa zaradom od 37.686, odnosno 34.277 dinara. **Z. V.**



KLIZALIŠTE KOD KSC-A UVEK PUNO

Požarevac - I pored veoma niskih temperatura, brojni Požarevljani, a naročito oni mlađi potražili su zabavu upravo na otvorenom, a hit destinacija bilo je klizalište na Stadionu malih sportova pored Kulturno sportskog centra. Veliki broj, uglavnom najmlađih klizača, zauzeo je ledenu ploču pored KSC u prepodnevnom terminima, dok su se tinejdžeri i nešto stariji okupljali u kasnijim terminima. Dobra muzika i veselo društvo garant su odlične zabave. Podsećamo, klizalište radi svakoga dana od 10 do 22 sata. Ulaznica je 100 dinara, a iznajmljivanje klizaljki takođe 100 dinara. **Z. V.**



Sa prijema mladih odbojkaša

radnicima. Pored članova odbojkaških reprezentacija juniorske i seniorske kategorije prijemu su prisustvovali i tim menadžer i član Izvršnog odbora Odbojkaškog saveza Srbije Bogdan Sretenović, trener juniora Vladimir Vasović i trener kadeta Boško Macuzić, kao i predstavnici OK „Mladi Radnik“. Ovom prilikom goste je pozdravio gradonačelnik Grada Požarevca Bane Spasović sledećim rečima.

- Poštovani prijatelji, Velika mi je čast što sam u prilici da ispred grada pozdravim predstavnike sporta koji je u poslednje vreme bio uveliko zastupljen u našem gradu. Odbojka Požarev-

tavoj sportskoj Srbiji predstavio kao sjajan domaćin. Naši građani su dupke ispunili salu tokom tih sportskih dešavanja što je dokaz da poštujemo prave vrednosti, volimo nadigravanje i spektakle, koje samo vrhunski sport ume da

„Mladi radnik“ da se vrati

Tim menadžer i član Izvršnog odbora Odbojkaškog saveza Srbije Bogdan Sretenović zahvalio se na srdačnom prijemu i pozeleo je Odbojkaškom klubu Mladi Radnik brz povratak u viši rang takmičenja. Ovom prilikom su razmenjeni i prigodni pokloni, a gradonačelnik Spasović je dobio na poklon dres sa potpisima reprezentativaca.

koji je našem gradu tada davala odbojka, uveliko uticao da to bude baš tako.

Na kraju, da se Požarevac i odbojka nisu ove godine našli, da tako kažem, na istim talasnim dužinama, verovatno ne bi bilo ni ove posete, odnosno ukazivanja poverenja Odbojkaškog saveza Srbije da kadetsku selekciju uputi na pripreme u naš grad. Znajete da su ključevi grada u vašim rukama, želimo svi da se osećate kao kod kuće, a sve u cilju da boravak u Požarevcu bude jedan deo koji će doprineti ostvarivanju neminovne sudbine svih vas kao tima, ali i svakog pojedinca ponaosob a to je – da budete šampioni.

Ministar Vulin posetio Crveni krst u Požarevcu

Nova oprema za Narodnu kuhinju

Požarevac - Ministar za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, Aleksandar Vulin, posetio je prostorije Crvenog krsta u Požarevcu u kojima se pripremaju obroci za Narodnu kuhinju. Inače, Narodna kuhinja u Požarevcu, koja snabdeva 850 korisnika, opremljena je novim gasnim šporetom

sa električnom rernom i novim kazanom, a za nabavku ovih sredstava ukupno je izdvojeno oko 520.000 dinara. Ministarstvo rada Republike Srbije obezbedilo je sredstva za obnovu opreme 76 narodnih kuhinja u zemlji.

- Crveni krst u Požarevcu raspolaze opremom za pripremu obroka koja je

stara 21 godinu. Donirani aparati vrede 600.000 dinara, a reč je o najznačajnijim elementima kuhinje - velikom kazanu i šporetu za kuvanje. Predstoji isporuka i velikih termos, kapaciteta 40 litara za isporuku obroka, rekla je Vesna Milenović, generalni sekretar Crvenog krsta Srbije. Kako je dodala, u Srbiji će 56 kuhinja dobiti novu opremu, odnosno profesionalnu opremu za kuvanje, a za 39 organizacija ona je već uručena. Po njenim rečima, poseta Crvenom krstu u našem gradu je prva, a uskoro će obići i ostale organizacije.

Ministarstvo rada u 2017. opredeljuje i novac za korisnike u 125 sredina drugog, trećeg i četvrtog stepena ugroženosti kao nastavak podrške programu Narodnih kuhinja u Srbiji i programu raspodele porodičnih paketa.

Gradonačelnik Požarevac Bane Spasović, ovom prilikom je rekao da grad iz budžeta izdvaja oko 13 miliona dinara jednokratne pomoći za socijalno ugrožena lica, što dovoljno govori o tome da lokalna samouprava brine o svojim sugrađanima.

Ministarstvo rada za obnavljanje narodnih kuhinja na čitavom prostoru Srbije izdvaja oko 50,5 miliona dinara, kako kaže ministar za rad i to, zahvaljujući dobrom poslovanju i uštedama, bez dinara povećanja ili novih sredstava. Aleksandar Vulin je dodao i to, da je za iduću godinu ministarstvo predvidelo 515 miliona dinara za različite programe. **Z. V.**



U požarevačkoj kuhinji sa boljim uređajima

Sve kuhinje nastavljaju sa radom

-Svih 76 narodnih kuhinja nastaviti sa radom, tačnije 36 hiljada korisnika će dobiti svoj obrok, a desetine hiljada ljudi dobiće svoj paket namirnica i higijenski paket. Država Srbija zajedno sa Crvenim krstom, nastavlja da brine o onima kojima je pomoć potrebna, kako bi im omogućila bolji život, rekao je između ostalog ministar rada.

Gradonačelnik Bane Spasović o efektima polugodišnjeg rada i o planovima za 2017. godinu

„Oaza“ za investicije glavni cilj

■ Uravnotežen razvoj grada i seoskih područja ideja vodilja novog rukovodstva ■ Rekonstrukcija i gradnja infrastrukture drastično povećana ■ Sve više para za školstvo, zdravstvo i za omladinske programe

Požarevac - U Požarevcu je apsolutno sve bilo prioritetno, jer građani nisu bili zadovoljni brzinom i angažovanjem predstavnika lokalne samouprave u rešavanju problema mnogo godina unazad. Prioriteti su bili izlazak iz vanredne situacije koja je uvedena zbog nedostatka zdrave pijaće vode i obezbeđivanje zdrave pijaće vode. Odmah smo krenuli sa strateškim planiranjem vodosnabdevanja i počeli sa osposobljavanjem postrojenja reversne osmoze koje postoji preko 10 godina, a nije radilo ni mesec dana. Pored toga ciljevi su bili planiranje nove sanitarne deponije, uređenje saobraćajnica, proširenje fekalne i kanizacione mreže, proširenje toplifikacione mreže, velika ula-

tara cevi u mrežu, odnosno toplifikaciona mreža je proširena za preko 500 kilometara u vrednosti od preko 500 miliona dinara, ističe gradonačelnik Požarevca. S obzirom na to da razvoj grada i privlačenje investitora ističe kao prioritet, Spasović navodi osnovne korake u tom pravcu.

- U oktobru mesecu grad Požarevac je prodao deo zemljišta austrijskoj firmi „Immofinanz“ koja će do kraja 2017 godine na tom prostoru otvoriti moderan ritejl park Stop šop. Ovo je ujedno i prva velika strana direktna investicija u našem gradu u poslednjih 30 godina a vredna je oko 10 miliona evra i planirano je da se tu uposli oko 300 Požarevljana. U cilju dovođenja investitora Grad



Veća ulaganja u seosko područje

- U ovih šest meseci su izdvojena značajna sredstva za gradske i seoske mesne zajednice, ali u narednoj godini ta ulaganja će biti veća zato što svi građani sa teritorije Grada Požarevca zaslužuju da imaju jednake uslove za život, što je i jedan od prioriteta ove vlasti. Lokalna samouprava ima plan kapitalnih investicija koji se odnosi na širenje gradske kanizacione mreže (fekalne i kišne), naravno i vodovodne, kao i širenje toplifikacione mreže, planove za rekonstrukciju, obnovu, modernizaciju škola u gradskim i seoskim naseljima. Važno je ispuniti i osnovnu funkciju budžeta da bude izbalansiran i da se ravnomerno razvijaju seoska i gradska naselja, tako je ove godine svaka seoska i gradska mesna zajednica dobila minimalno po jednu asfaltiranu ulicu, kao i rekonstrukciju postojećih i otvaranje novih ambulanti, posebno u seoskim naseljima.

ganja u škole i vrtiće, kao i proširenje mreže zdravstvenih ambulanti, i ulaganja u sport, kulturu, sa posebnim akcentom na razvoj turizma. Ali prioritet nad prioritetima jeste stvaranje uslova za privlačenje privrednih investicija i otvaranje novih radnih mesta, ističe Bane Spasović, gradonačelnik Požarevca, objašnjavajući glavne ciljeve rada pred kojim se našlo novo rukovodstvo grada s njim na čelu.

Spasović je postao gradonačelnik Požarevca nakon lokalnih izbora 24. aprila 2016. godine. Dužnost je preuzeo u junu mesecu iste godine. Nakon šest meseci od svog postavljenja, u razgovoru za Danas i Braničevo Danas Spasović je sumirao rezultate od kako je na čelu grada i, ujedno, otkrio planove za 2017. godinu.

- Od prvog trenutka našeg imenovanja konstantno se radi na podjednako poboljšavanju infrastrukture u gradu i u selu. Trudili smo se i uspeh da podignemo procenat izvršenja investicija koji je do gašenja Direkcije krajem novembra iznosio 70 posto, dok je pre dve godine on bio ispod 30 procenata. To nam je donelo preko 25 kilometara nove asfaltne mreže i preko 30 kilometara atarskih puteva. Primera radi, novac za namenjen za sređivanje atarskih puteva utrošen je ne samo iz tekuće, već i iz prethodnih godina. Kada govorimo o seoskim naseljima, jedna od prvih odluka nam je bila da se već početkom 2017. godine meštanima ukine neopravdan namet plaćanja javne rasvete meštana, ističe gradonačelnik Požarevca i navodi najveće investicije u infrastrukturu kao što su uređenje Knez Miloševog venca u vrednosti 47 miliona dinara, Šumadijske sa 30 miliona dinara, ulica u Starom Kostolcu vrednosti oko 10 miliona dinara, Hilendarske sa 8, 2 miliona itd... Pored toga za godinu dana JP Toplifikacija je ugradila preko 40 kilome-

tre preduzeo niz aktivnosti, pored uređenja nove industrijske zone veličine 10 hektara, krajem prošle godine Grad je kupio DP Šećerana u stečaju, ukupne površine od 22 ha i 40000 m2 poslovnog prostora, koje uglavnom čine fabričke hale u dobrom stanju. Kupili smo i deo preduzeća Putogradnja, tako da smo krenuli u revitalizaciju stare industrijske zone i tu nećemo stati, već ćemo u doglednom periodu otkupiti i nekadašnji MIP (Mesna industrija Požarevac). Time bi kompletno zaokružili celinu koja bi se zvala industrijska zona grada Požarevca, navodi Spasović i kaže da su obezbeđeni važni infrastrukturni uslovi za zonu.

- Završena je gasifikaciona mreža i očekujemo da će početkom 2017. biti puštena u rad. Paralelno, pristupili

smo i izradi Plana detaljne regulacije. U izradi je i Strategija održivog razvoja i grad je doneo i niz ostalih lokalnih akcionih planova koji su godinama čekali. Sve to poslaće jasniju sliku investitorima o ozbiljnoj nameri grada da im pruži povoljnu poslovnu klimu. Potpisan je Ugovor o prenosu javne svojine bez naknade, sa Grada Požarevca na Republiku Srbiju, u cilju izgradnja trafostanice 110/35/10 KV, „Požarevac 2“. Ovim ugovorom stvorili su se uslovi za izgradnju trafostanice 110/35/10 KV „Požarevac 2“, kojom će se obezbediti dovoljne količine električne energije za industrijsku zonu i za nesmetano snabdevanje strujom Grada Požarevca. Kompletna investicija treba da bude gotova do 2020. godine i treba da iznosi oko 10 miliona evra.

Podsećajući da su značajni aduti Požarevca turistički potencijali, Spasović navodi da su Ljubičevske konjičke igre od ove godine pod pokroviteljstvom predsednika Republike Srbije, što ovoj manifestaciji daje posebno mesto na turističkoj mapi.

- Sistemska promena samog organi-

Nestao „kineski zid“ na Moravi

Odgovarajući na pitanje da li za realizaciju planova razvoja Požarevca ima dovoljnu podršku Vlade i ministarstava, Spasović navodi da do skora to nije bilo slučaj, ali u poslednjih pola godine to se značajno promenilo

- Ovde u Požarevcu smo u šali govorili da su proteklih godina lokalni funkcioneri most na Moravi, koji je na putu za Beograd, shvatali kao kineski zid i retko su ga prelazili. To smo promenili i danas smo moji saradnici i ja često u ministarstvima, ali i ministri dolaze kod nas. Parafrazirajući misao našeg premijera Vučića da moramo menjati svoje navike i svi zajedno rešavati probleme u gradu. Podsetiću samo na posete Nebojše Stefanovića ministra unutrašnjih poslova, Rasima Ljajića ministra turizma i trgovine, koji je pomogao da posle više od 70 godina izvršimo rekonstrukciju tribina i štala na hipodromu u Požarevcu, Nele Kuburović, ministarke pravde, Aleksandra Vulina, ministra za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja, a intenzivnu saradnju imamo i sa ministarstvom za državnu upravu i lokalnu samoupravu i to kako sa prethodnom ministarkom Kori Udovički, tako i sa aktuelnom Anom Brnabić, i ostalim ministarstvima.

zovanja manifestacije dovela je do toga da ovogodišnje igre ostanu zapamćene po rekordnom broju takmičara iz inostranstva i posetilaca kako na samom sportskom događaju na Hipodromu, tako i na pratećim manifestacijama u gradu. Sve je to rezultiralo dobijanjem Velike zlatne medalje Novosadskom sajma za multimedijalni spektakl otvaranja 53. Ljubičevskih konjičkih igara na šta smo posebno ponosni. Građani su imali priliku da uživaju i na koncertu Bijelog dugmeta kome je prisustvovalo preko 20.000 ljudi, a za Novu godinu je nastupao Van Gogh, što pokazuje našu nameru da renomiranim izvođačima privučemo posetioce ne samo iz Braničevskog okruga već i iz čitave Srbije i inostranstva. Novogodišnje ukrašavanje grada je po mom mišljenju, ali i mnogih građana sa kojima sam razgovarao, najlepše u poslednje

vreme, a ocenu da je najlepše u Srbiji dali su i građani Srbije na raznim forumima, napominje Bane Spasović. On smatra da je Grad puno brine o potrebama mladih, kroz sređivanje školskih objekata, podršku sportskim klubovima i organizacijama mladih.

- Grad je lane uložio u škole oko 100 miliona dinara, a naredne će ta ulaganja biti na sličnom nivou. Od većih investicija navešću zamena kompletne stolarije u Osnovnoj školi Jovan Cvijić u Kostolcu, kao i na zgradi Gimnazije u Požarevcu, obnovljen je parket u OŠ „Desanka Maksimović“ po prvi put od kada je otvorena ova škola, radi se fasada na medicinskoj, elektroinstalacije su sređene između ostalih u školama „Dositaj Obradović“, „Kralj Aleksandar“ i nema objekta gde nešto nije rađeno, a nastavićemo sa takvim trendom i u 2017. godini. **B. D.**



Velika pažnja obrazovnim ustanovama: Spasović u jednom vrtiću

Pohvala preduzetnicima

- Pohvalio bih društvenu odgovornost preduzetnika iz Požarevca koji su svojim donacijama doprineli uređenju škola. Povećane su stipendije za najbolje učenike i stavljen je poseban akcenat na vrtiće i predškolsko obrazovanje. Dodeljene su stipendije za 50 studenata, a od sledeće godine stipendiraćemo i deset studenata na master studijama. Značajna sredstva su uložena i u zdravstvo zamenjena je stolarija na zgradi Medicini rada, uređen je hol u Domu zdravlja i nabavljeni su aparati koji su godinama nedostajali ovoj ustanovi. Namera je da se ulaganjem u primarnu zdravstvenu zaštitu rastereti sekundarna. Ulaganja u sport su značajna i iz gradske kase 2016. je izdvojeno 63 miliona dinara za podršku lokalnim sportskim organizacijama i još 10 miliona za omladinski sport. Ove godine ta suma će se povećati za još dva miliona dinara, kao podrška lokalnim sportskim organizacijama, kaže gradonačelnik Požarevca.

Predsednik Izvršnog odbora SNS-a Darko Glišić kontrolisao delovanje naprednjaka u Braničevskom okrugu

Rad u okrugu dobar, a posebno u Požarevcu

Požarevac - Predsednik Izvršnog odbora Srpske napredne stranke, Darko Glišić, u sredu je posetio Gradski odbor Požarevac i održao sastanak sa Okružnim odborom, u sklopu redovne kontrole rada stranke. Ispred prostorija Gradskog odbora SNS-a u Požarevcu njegova su dočekali potpredsednik Narodne skupštine Srbije Veroljub Arsić i predsednik GRO SNS-a u Požarevcu, Bane Spasović, inače aktuelni gradonačelnik Požarevca, kao i mnogobrojni članovi i simpatizeri ove vladajuće stranke.

Glišić je ispred prostorija razgovarao sa rukovodstvom stranke i članstvom, da bi kasnije održao sastanak braničevskog Okružnog odbora u Maloj sali poževarčakog Centra za kulturu. Prilikom obraćanja predstavnicima medija Glišić je rekao da SNS nije poput drugih stranaka, kada dođu na vlast da se uljuljkaju u ono što nosi vlast i zaborave da postoji odgovornost prema građanima.

Obilazimo okruge širom Srbije i moj posao kao predsednika Izvršnog odbora je da kroz te obilazke i sastanke koje imamo na nivou gradskih, opštinskih i okružnih odbora, analiziramo kako rade naši funkcioneri koji su u ime

SNS dobili poverenje. Iz tih analiza izvlačimo zaključke i po potrebi preduzmemo određene mere. Imali smo u prethodnih nekoliko meseci situacija gde smo donosili mere i o raspuštanju odbora i o nekim kaznama, ali i o pohvalama

Dublja analiza

Glišić je najavio da će dublju analizu napraviti kroz dalje razgovore i analizirati rad funkcionera i direktora javnih preduzeća na sednici okružnog odbora, koja je bila zatvorena za javnost. On je istakao da će posle Braničevskog okruga obići i kontrolisati rad i ostalih okružnih odbora SNS u Srbiji.

M. V.

Gradska komisija sačinila predlog rang-liste

Odabran 51 stipendista

Požarevac - Gadska komisija sačinila je predlog rang-liste studenata kojima je odobrena stipendija za tekuću školsku godinu. Reč je o stipendijama koje se isplaćuju tokom 10 meseci, u iznosu od 10.000 dinara, koje će sada dobiti 51 student - 40 na osnovnim studijama i 10 na master ili doktorskim.

Glavni uslov za dodelu sti-

pendija bio je da se studenti školuju za neka od deficitarnih zanimanja: profesor matematike, fizike, hemije, muzike, biologije, razredne nastave, vaspitača, filologa, farmaceuta, diplomirani pravnik i ekonomista, politolog, inženjer elektroinženjere, građevine, mašinstva, informatike, poljoprivrede, sumarstva, rudarstva, saobraćaja, arhitek-

M. V.

Centar za socijalni rad dobio novo vozilo

Vredna donacija Ministarstva rada

Požarevac - Ministarstvo za rad, zapošljavanje, boračka i socijalna pitanja doniralo je novo vozilo Centru za socijalni rad u Požarevcu, a državni sekretar ovog ministarstva, Dragan Todorović, uručio je ključeve. Ministarstvo za rad, zapošljavanje, socijalna i boračka pitanja sprovođa akciju obezbeđivanja posebnih sredsta-

va za rad, a Centru za socijalni rad u Požarevcu obezbedilo je novo vozilo, marke Fiat tipo, u vrednosti od 1,6 miliona dinara.

Kako je rekao Dragan Todorović, državni sekretar pri ovom ministarstvu, ove godine su omogućena dodatna sredstva za opremanje osnovnim sredstvima za rad, te je požarevački cen-

tar za socijalni rad dobio novo vozilo.

Ova ustanova imala je dva vozila koja su dotrajala i sigurni smo da će i ovo novo vozilo biti upotrebljeno na adekvatan način, da bi se došlo do krajnjih korisnika i da bi oni bili u što tešjoj vezi sa samim zaposlenima, rekao je Todorović. Direktorica Centra za socijalni rad, Tatjana Rajić rekla je da su osim vozila, potrebe za osnovnim sredstvima za rad mnogobrojna.

Zgrada centra za socijalni rad je u jakom lošem stanju, sa zidovima je još šezdesetih godina, a i oprema je iz tog perioda. Odeljenje za usluge, koje je u ulici Bratstva i jedinstva, u još je gore stanju. Nedostaju i računari, kaže Rajićeva. Predstavnici gradske uprave su tom prilikom Centru za socijalni rad poklonili i jedno auto-sedište za decu.



Prilikom uručenja doniranog vozila

Tokom prethodne nedelje aktivirana redovna odbrana od leda na rekama

Ledolomac „Greben“ kreće od Đerdapa uz Dunav

Veliko Gradište, Golubac - Pored ostalih delova vodotoka Dunava, redovna odbrana od leda na rekama proglašena je i na pojedinim mestima u Braničevskom okrugu i to kod Veliko Gradišta i Golupca i na velikoj Moravi kod Ljubičevskog mosta, a Ministarstvo poljoprivrede i zaštite životne sredine saopštilo je odluku da se ledolomac „Greben“ pokrene

sa pretpristaništa prevodnice „Đerdap 1“ uzvodno ka mestu Sokolovac, na početnu poziciju za dejstvovanje, kako bi obezbedio kontinualni ledohod nizvodno ka akumulaciji Đerdap.

Prema najavljenoj prognozi, narednih dana se očekuje formiranje dodatnih površina pod ledom i povećanje debljine leda, a u nastavku usled povoljnijih stabilnih vre-



VELIKA MORAVA ZALEĐENA POSLE 22 GODINE

Ljubičevo - Usled veoma niskih temperatura, mećave i ledene košave, Veliku Moravu okovao je led što se odigralo nakon čak 22 godine. Inače, to se događa veoma retko, kako pričaju meštani koji žive uz najveću reku Srbije, jer se u sve tri Morave ulivaju termalne i mineralne vode svih srpskih banja. Nadležni su preduzeli mere da se uspostavi redovna odbrana od leda i na Velikoj Moravi, a naročito u ovom delu njenog toka od Ljubičevskog mosta pa do ušća u Dunav koji se nalazi nekoliko kilometara nizvodno odavde.

Z. V.



Ledolomac na zadatku

menskih uslova neće doći do bitnije promene režima leda. Na Dunavu, od Bezdana do Zemuna nalazi se ploveći led, kod Pančeva i Velikog Gradišta je ledostaj, na Savi zbog niskog vodostaja priobalni i ploveći led, Tisa i banatski vodotoci su 100 odsto ledostaji, na Velikoj

Moravi oko 60 odsto, a na Južnoj Moravi oko 40 odsto je pod ledom.

Redovna odbrana od leda je proglašena na Dunavu od Madarske granice do Bačke Palanke, kod Golupca i Velikog Gradišta, u Beogradu kod Zemuna i Novog Beograda, na Savi od granice sa Hr-

vatskom do Hrtkovaca, na slivu Save - Topčiderska reka, Pariguz, Kolubara sa Tamnavom, Peštan.

Vanredna odbrana od leda je proglašena na Velikoj Moravi u zoni i nizvodno od Ljubičevskog mosta, kod Smedereva i u zoni Žabarskog mosta. Z. V.

Uprkos veoma hladnoj zimi usevi još nisu ugroženi

Sneg štiti ozimo žito i natapa njive

Požarevac - Na poljima u Braničevskom okrugu, uprkos veoma hladnoj zimi, usevi još nisu ugroženi. Ozimi usevi trenutno nisu u opasnosti, pogotovo jer je pao sneg koji štiti kulture, ali sa padom temperature odnosno topljenjem snežnog pokrivača pre toga, moguća su trajna oštećenja uljane repice, dok je pšenica otpornija.

Prema podacima Poljopriv-

pre prošle godine i ima je na oko hiljadu hektara. Ali ovakvi vremenski uslovi su za tu kulturu nepovoljni. Treba napomenuti da na velikom procentu površina nije obavljeno duboko zimsko oranje. Na površinama gde je ova agrotehnička mera blagovremeno urađena, ove niske temperature pomoći će da to zemljište izmrzne, bolje će akumulirati vla-



Njiva pod pšenicom u Braničevu

vredne savetodavne i stručne službe, na teritoriji Braničevskog okruga posejano je oko 22.000 hektara ozime pšenice, koji se nalaze u različitim fazama razvoja, od nicanja do faze tri lista i početka bokorenja.

U fazi bokorenja su usevi posejani baš u optimalnom roku. Taj procenat je izuzetno mali - svega pet odsto na teritoriji okruga. Iako usevi nisu ušli spremni u zimski period, niske temperature poput ovih u poslednjih sedam dana, ne bi trebalo da nanesu veće

useve, izjavila je diplomirani inženjer Jorgovanka Vlakjovac, stručni saradnik i savetodavac PSSS.

Trenutni snežni pokrivač je koristan i zato što se njegovim topljenjem povećava nivo vlage u zemljištu. Uljana repica ove godine je posejana nešto više nego

Ledena kiša preti

Golomrazica u kombinaciji sa malo većim minusom je štetna i može uzrokovati trajna oštećenja. Trenutna situacija nije strašna, ali ukoliko bi pala ledena kiša, onda bi došlo do izmrzavanja. Viši snežni pokrivač jeste ono što dobro dođe usevima posejanim tokom jeseni, navela je Vlakjovac.

U požarevačkom Crvenom krstu godinama se organizuje usluga namenjena starim osobama

Povećana potreba za pomoć u kući

Požarevac - U požarevačkom Crvenom krstu godinama se organizuje usluga „pomoć u kući“ namenjena starim osobama. Radi se o obezbeđivanju podrške starijim sugradanima u cilju zadovoljavanja svakodnevnih osnovnih životnih potreba. Svrha pomoći jeste podrška korisnicima u očuvanju i unapređenju kvaliteta života.

Socijalni radnik u Crvenom krstu Požarevac, Novica Đorđević, kaže da se ovaj projekat realizuje uz pomoć Grada Požarevca u saradnji Centra za socijalni rad. Crveni krst je dobio licencu za organizaciju ove usluge koja je pokrenuta još 2009. godine. Za sada se organizuje rad za 10 gerontodomaćica koje pomažu starijim osobama. Trenutno ima 54 korisnika ove usluge.

Pomoć u kući obezbeđuje se korisniku po uputu centra za socijalni rad. Gerontodomaćice realizuju aktivnosti usluge pomoći po akreditovanom programu obuke, u skladu sa individualnim planom usluge. Uz njihovu pomoć korisnicima se omogućava da žive u svojim domovima i učestvuju u aktivnostima dnevnog života. Gerontodomaćice obilaze korisnike dva puta nedeljno po dva sata. One realizuju aktivnosti pomoći u kući u obezbeđivanju ishrane, održavanju lične higijene, higijene stana, plaćanje ra-



Starijima neophodne sve raznovrsnije usluge

na, nabavka, posredovanju u obezbeđivanju različitih vrsta usluga. Đorđević kaže da je nekad korisnicima dovoljan i samo razgovor, pogotovo ako su sami.

Potreba za ovom uslugom je sve veća, a u cilju promocije i razvoja ovog servisa pozivamo potencijalne korisnike, koji će se prepoznati u ovoj priči, kako bi im predstavili ovu uslugu. Oni

mogu proceniti da li će njima to koristiti, ističe Đorđević.

Inače, Nacionalna služba za zapošljavanje, filijala Požarevac započinje novi ciklus obuke za gerontodomaćice. Obuka počinje 23. januara u prostorijama Crvenog krsta, a ciljna grupa su dugoročno nezaposlena lica sa evidencije nacionalne službe za zapošljavanje i to pre svega iz ugrože-

nih grupa, sa minimumom I stepena stručne spreme.

Žene koje budu dobile diplomu o završenoj obuci moći će biti angažovane za sprovođenje usluge „pomoć u kući“ i preko privatnog poslodavca. Korisnicima će to koristiti, jer će postojati žene koje imaju završenu obuku sa sertifikatom, dodao je Đorđević.

Z. V.

Nakon školskog raspusta strepnja od širenja gripa

Otopljenje i škola pogoduju virusima

Požarevac - Epidemiološka situacija na teritoriji Braničevskog i Podunavskog okruga ima sve karakteristike za ovaj period godine, a posebna strepnja od širenja gripa vladala nakon završetka školskog raspusta. Dominira grupa respiratornih zaraznih bolesti i u toj grupi grip je na prvom mestu. U prvom

javno zdravlje Srbije „Dr Milan Jovanović Batut“, do sada je od gripa u Srbiji, čiji je intenzitet visok, zvanično obolelo 96.734 osobe, što je više u odnosu na isti period prošle godine. Virus A (H3N2) nije mutiran, da jeste bilo bi mnogo više obolelih. Ako ima 100 000 zvanično obolelih,

poveća, jer je su se daci danas vratili sa produženog raspusta, te je moguć porast broja obolelih od oboljenja slična gripu ili grip.

Sibirska zima nakratko je prekinula širenje virusa gripa, kome temperatura u minusu nikako ne odgovara. Hladnoća ne odgovara virusu gripa, ne može da se širi.



izveštajnoj nedelji u 2017. godini u Braničevskom okrugu registrovano je 1.655 obolelih od oboljenja slična gripu ili grip, izjavila je dr Vera Joković Kostić epidemiolog u Zavodu za javno zdravlje Požarevac. Najveći broj obolelih lica se registruje u grupi od 15 do 29 godina, dok je u Podunavskom okrugu zabeleženo 748 obolelih.

Virus tipa AH3 od početka sezone potvrđen je kod 10 pacijenata u Braničevskom okrugu, rekla je dr Joković Kostić i dodala, da se situacija prati i dalje. Prema podacima Instituta za znači da je obolelo oko 300.000 jer se većina ne javi lekaru, a odnos onih koji se ne javi i onih koji se javi je tri prema jedan.

Gradonačelnik posetio Zavod

U okviru redovnih poseta javnih preduzeća i ustanova, gradonačelnik Požarevca Bane Spasović boravio je u Zavodu za javno zdravlje gde je održao sastanak sa rukovodiocima ove ustanove. Tema je bila osnaživanje saradnje Zavoda sa lokalnom samoupravom i gradskim rukovodstvom na polju aktivnosti u zaštiti životne sredine i kontrole vode, buke i ispravnosti životnih namirnica.

Zbog niskih temperatura i ljudi se manje kreću pa se tako izbegava mogućnost razmene virusa. Preporuke su pre svega izbegavanje kontakta sa obolelim osobama, voditi računa o ličnoj i opštoj higijeni i svakako, ko oboli, obavezno se treba javiti lekaru. Z. V.

Uspešno realizovan projekat lokalne uprave i pčelara

Homoljski med novi brend

Žagubica - Puštanjem u rad pogona za pakovanje, uspešno je realizovan projekat lokalne uprave Žagubice i homoljskih pčelara „Brend Homolja - homoljski med“ čime je proizvođačima iz opštine omogućeno plasiranje meda na tržište po svim standardima. Zahvaljujući donacijama koje su dobijene višegodišnjim zalaganjem lokalne uprave i pčelara Homolja, otvoreni pogon za pakovanje meda zaokružuje projekat plasiranja ovog homoljskog brenda na tržište. Prema rečima koordinатора projekta pokretanje pogona za pakovanje meda i pčelarinje izvršeno je probno pakovanje i ustanovili smo da možemo da ispunimo sve uslove koje tržište traži, obezbe-

ne Žagubica i velikoj podršci predsednika Safeta Pavlovića. Stvorili smo uslove koji će rešiti ogroman problem - plasman meda na tržište po svim standardima, rekao je Vlada Todorović, koordinatorka projekta „Brend Homolja - homoljski med“. Redizajnom etikete omogućeno je komercijalno plasiranje homoljskog meda na tržište, a u pogonu je moguće i pakovanje drugih vrsta meda i pčelinjih proizvoda. Da su ispunjeni svi uslovi i standardi za rad, potvrdilo je menadžer Pčelarskog centra.

Po dobijanju veterinarskog broja „hasap“ standarda izvršeno je probno pakovanje i ustanovili smo da možemo da ispunimo sve uslove koje tržište traži, obezbe-

den je i plasman robe na tržište, na nama je sada samo da radimo, kazao je Zoran Kerić, menadžer Pčelarskog centra. Kako kažu homoljski pčelari, ono što homoljski med izdvaja od drugih jeste posebno podneblje i način obrađivanja meda, a sada će više od 200 pčelara žagubičke opštine imati priliku da svoj proizvod po svim standardima plasira na tržište.

Ono što homoljski med čini posebnim jeste vrcanje koje se izvodi jednom godišnje. Uslov je, dakle da pčelarjanje bude stacionirano na teritoriji Homolja i da vrcanje meda bude jednom godišnje, što znači da homoljski med čine bagremski, livadski i voćni med zajedno, naglasio je Masako Tomić, žagubički pčelar. Z. V.

Životinjsko ili balkansko „carstvo“



Bogdan Živanović

ŠTA PRIVIĐAM,
A ŠTA VIĐAM

Nije da sam se primio na reakciju hrvatske predsednice, kada je otkrila da je deci delila čokoladice proizvođača iz Srbije, ali se namestilo da pokušam da vratim prodavcu čokoladice hrvatskog znamenitog proizvođača Kraš. A nije u pitanju ideološki predznak, kao što je to bilo u slučaju koleginice našeg predsedničkog kandidata iz komšiluka; pre je reč o jednom klasičnom balkanskom nemaru, bahatosti, reklo bi se. Šta se dogodilo?

Od umanjene penzije nisam za svoju unučad uspeo da izaberem adekvatan novogodišnji poklon. Danima sa

naivna, 30 dinara za 15 grama; znači skuplje od svake druge čokolade, ali, opet, tu je i sličica. I tako, za početak, kupimo deset čokoladica i album i za Novu godinu predamo poklon najmlađem unuku. On, radostan, raduje se poklonu. Odmah je prionuo na zadatak: skida omot, uzima sličicu. Ta prva slika predstavljala je rečnog raka, nosila je broj 101. Kad, u albumu, na mestu sa tim brojem, umesto rečnog raka mesto predviđeno za kobru! Šta je to! Dete se zbunilo, traži pomoć. Otvaramo drugu čokoladicu, uzimamo sličicu Runasti mamut 229, ali na tom broju predviđeno je da se zalepi slika slona. Debakl za unuka kome smo želeli da priuštimo radost. Tražimo mesta i za ostale sličice. Ni jedna ne dolazi na mesto u albumu.

Prijatelji pohitali da i oni daju mali doprinos dečjoj radosti pa i oni kupili po koju Kraš čokoladicu za naše mališane. Nisam imao srca da im kažem da je poklon - čorak.

Idemo u Rodu, prodavci zbunjeni, ne znaju u čemu je problem, kažu, zovite Kraš. Obecavaju da će zvati i oni i

■ U Rodi prodavci zbunjeni, ne znaju u čemu je problem, kažu, zovite Kraš! Zovemo ih i dobijamo odgovor da su trgovci imali na lageru stare čokoladice sa sličicama i nove albume, ili obrnuto, i Kraš tu ništa ne može

suprugom obilazim rafove supermarketa, ne nalazeći nešto što će biti i slatko i praktično i poučno. A uz to ne skupo. I konačno nađemo rešenje, tako nam se učinilo u tom trenutku. U Rodi na rafu zapazimo album za sličice Životinjsko carstvo. Cena prikladna, oko 250 dinara. Plus čokoladice sa sličicama životinja. Lepa animacija i za mališane i za nas stare: dete skine omot čokoladice, čokoladicu pojedje, sliku zalepi na odgovarajuće mesto u albumu, a deka i baka pročitaju štivo ispod sličice - sve o toj životinji, onako, baš edukativno. I zanimljivo pisano. U albumu je određeno 250 mesta za sličice, dakle, saznaće nešto više o 250 životinja, raznih, od domaćih do šumskih, preko ptica pa sve do riba.

I na albumu i na omotu čokoladica vidno utisnut znak fabrike čokolada i slatkiša Kraš. Cena čokoladica doduše nije

javije nam. Zovemo Kraš i dobijamo odgovor da su trgovci imali na lageru stare čokoladice i nove albume, ili obrnuto, i Kraš tu ništa ne može. Na albumu ni na koji način nije naznačeno da postoji više izdanja albuma i sličica, nije na prikladan način usaglašeno odgovarajuće izdanje jednog i drugog.

Eto tako, naše iskustvo sa zagrebačkom fabrikom Kraš bilo je povod nekim poznanicima koji su u Rodi, dok smo se raspravljali sa prodavcima, komentarisali da nam tako i treba kad smo, pored toliko srpskih slatkiša pružili ruku baš za hrvatskom čokoladom. Dođe mi da ih podsetim da i Roda nije više srpski brend, znamo kom trgovinskom lancu pripada.

Odbijam, naravno, takve ideološke stavove. Ali, ne praštam Krašu i ubuduće ću ga se kloniti. A Krašu i Rodi poručujem: stavljam vam na raspolaganje i album i sličice, besplatno.

EPS spremno dočekao ledeni talas uprkos enormnom rastu potrošnje

Sistem stabilan i u sibirskim uslovima

Beograd - Elektroprivreda Srbije obezbedila je stabilno snabdevanje električnom energijom tokom ledenog talasa koji povećava potrošnju u celoj Srbiji, saopštio je sektor za odnose sa javnošću EPS-a. Svi sistemi „Elektroprivrede Srbije“ normalno funkcionišu uprkos mečavi i ledenom talasu. Tokom božićnih praznika EPS je isporučivao oko 120 miliona kilovat-sati dnevno.

Zbog temperature koja u Srbiji već nedelju dana ne prelazi nula stepeni Celzijusa povećana je potrošnja električne energije za grejanje. EPS je u utrak isporučio 136,8 miliona kilovat-sati električne energije građanima i privredi Srbije, što je za 18 odsto više od proseka za ovo doba godine. Procene su bila da će potrošnja i biti na sličnom nivou do kraja ledenog talasa. Potrošnja raste jer se električna energija koristi za grejanje, ali je manja nego tokom zime 2012. go-



Svi pogoni spremni: Kop Kolubara

dine kada je premašivala i 140 miliona kilovat-sati dnevno.

Preduzete su sve neophodne mere i ne očekuju se problemi u snabdevanju. Sistem EPS-a je stabilan i zaposleni su spremni da odgovore na sve izazove koje u iskopavanju i dopremi uglja, proizvodnji energije, distribuciji i snabdevanju donosi

ekstremno hladno vreme. EPS-ovi rudari, energetičari i monter i vredno rade i bore se protiv hladnoće, snega, vetra i leda da svim građanima i privredi Srbije obezbede dovoljne količine električne energije.

Ugalj se iskopava na kopovima „Kolubare“ i „Kostolca“ i u uslovima kada temperatura pa-

da ispod minus 20 stepeni Celzijusa. Pojačana su dežurstva u termoelektranama i hidroelektranama da bi se osigurala nesmetana proizvodnja električne energije.

Spremni su i planovi aktivnosti i u najkraćem mogućem roku otklanjaju se svi prekidni u snabdevanju, do kojih uglavnom dolazi na teško pristupačnim planinskim područjima. Broj korisnika koji je tako imao prekide u snabdevanju u utrak bio je manji je od 0,0005 procenata od ukupnog broja kupca.

Sektor za odnose sa javnošću JP EPS

Monteri i peške na zadatke

Monteri su se probijali po mečavi i nepristupačnim terenima da bi otklonili kvarove i domaćinstva u selima okovanim snegom i ledom kako bi stanovnici u što kraćem roku dobili električnu energiju. U ponedeljak ujutru bez električne energije bilo je samo oko 1.800 korisnika. Čak i tokom najjačih udara ledenog talasa procenat korisnika bez električne energije nije premašivao 0,16 odsto.

Sve spremno za montažu novog rudarskog sistema na kopu Drmno

Rok za završetak 42 meseca

Kostolac - Pored montaže rudarske opreme, projektom je predviđena i izgradnja još jedne trafostanice „Rudnik 5“, navodi časopis „EPS Energija“. Pripreme aktivnosti za realizaciju projekta montaže novog rudarskog sistema, koji je u funkciji proširenja proizvodnih kapaciteta Površinskog kopa „Drmno“ sa devet na 12 miliona tona uglja godišnje, odvijaju se planiranom dinamikom.

U toku su pripreme i uređenje montažnog placa na kome će se raditi na montaži bagera, odlagača i pogonskih stanica. Reč je o poslovima na revitalizaciji kranova, elektrorazvoda, hidrantske mreže i mreže za komprimirani vazduh. Pored ovih radova, koje izvode zaposleni Privrednog društva „Proizvod-



Delovi spremni za ugradnju

nja, remont i montaža“ iz Kostolca, dobro napreduju i planirani građevinski poslovi koji se odnose na uređenje puteva, izradu temelja za kontejnere. Upravo sa ovim, radi se na izradi i isporuci nove rudarske opreme.

Očekujemo da će se uskoro krenuti sa poslovima na montaži novog bagera. Krajem februara ili početkom marta krenuće montaža odlagača, a odmah zatim i četiri pogonske stanice i pet kilometara trase,

rekao je Miroslav Ivković, zamjenik rukovodioca projekta za povećanje proizvodnje kopa „Drmno“ u EPS-u.

Kako kaže Ivković, pored montaže rudarske opreme, projektom je predviđena i izgradnja još jedne trafostanice „Rudnik 5“, snage 16,5 megavolt-ampere, koja se gradi zbog elektrona-pajanja novog rudarskog sistema, objekata za predodvodnjavanje, ali biće i u funkciji daljeg napredovanja rudarskih radova na kopu „Drmno“.

U realizaciji projekta, pored inostranih kompanija, angažovana je i domaća elektro-mašinogradnja. Rok za realizaciju kompletnog projekta je 42 meseca, odnosno do kraja 2019. godine, kazao je Ivković.

Z. V.

Najveća mesečna proizvodnja uglja ove godine ostvarena u novembru

Dnevno i preko 40.000 tona

Kostolac - Rudari Površinskog kopa „Drmno“ u novembru su ostvarili odličnu proizvodnju uglja od 920.697 tona, što je za četiri odsto više od novembarskog plana, objavljuje izvor „EPS Energija“. Ovo je i najveća mesečna proizvodnja uglja ostvarena u ovoj proizvodnoj godini.

Za jedanaest meseci rada iskopano je 8.256.087 tona lignita. U novembru, tačnije 22. novembra, ostvarena i najveća dnevna ovogodišnja proizvodnja od 40.593 tona uglja. Kada je reč o toplotnoj vrednosti isporučenog uglja termoelektranama u novembru, ona je takođe veća za četiri odsto, a u odnosu na godišnji plan je na nivou od 100 procenata. Rudarskim mašinama za otkrivanje uglja za jedanaest meseci rada otkopano je 36.872.960 kubika čvrste mase, što je na nivou od 96 odsto u odnosu na ovogodišnji plan proizvodnje otkrivanja na kopu „Drmno“.

Z. V.



Sa kopa „Drmno“

Nesreća u Smoljincu, gde zamalo da u velikoj vejavici strada Jezdimir Milić (78)

Dva dana u bunaru na minus 20

■ Jezdimir upao u bunar dok se vraćao iz prodavnice, a život mu je spasio komšija koji je čuo njegovo zapomaganje

Malo Crniće - Jezdimir Milić (78) iz Smoljince kod Malog Crnića izvučen je u nedelju po podne iz seoskog bunara u koji je upao dva dana ranije. On je odmah prebačen u Opštu bolnicu u Požarevcu, gde su mu lekari konstatovali hipotermiju usled hladnoće kojoj je bio izložen preko 50 sati, kao i modrice i ogrebotine.

Jezdimira je na Interno odeljenje primio je doktor Miljević, oko 15 časova drugog dana Božića, i zbog lošeg opšteg stanja jer mu se telesna temperatura spustila na 34 stepena Celzijusovih, kao i zbog brojnih promrzlina i životne ugroženosti odmah ga smestio na odeljenje intenzivne nege. Dalju brigu o njemu preuzeo je dr Dragan Stanojević, specijalista gastroenterologije koji kaže da je Jezdimiru stabilizovano stanje, što se tiče hipotermije, ali i dalje je životno ugrožen zbog brojnih promrzlina.

Pacijent se nalazi na intenzivnoj nezi kako bi se konstantno pratilo njegovo stanje. Ono je veoma teško, jer ima velike promrzline na stopalima, šakama i potkolenici i životno je još uvek ugrožen, rekao je dr Dragan Stanojević, koji kaže da u svojoj karijeri imao je slučaje-



Zasad još u lošem stanju: Jezdimir Milić

va smrzavanja i promrzlina, ali da se sa ovakvim slučajem nije sreo i da je pravo čudo kako je pacijent Milić preživeo pad u bunar, gde je proveo dugo vremena na ekstremno niskim temperaturama. On smatra da je Jezdimir doživeo nesreću zbog toga što je slabovid, jer na desnom oku uopšte ne vidi zbog katarakte, a na levom vid mu je u velikoj meri smanjen.

Do ove nesreće došlo je u petak oko 10 sati, nakon što je Jezdimir otišao u seosku prodavnicu po namirnice za Badnje večer. Pošto se do večeri nije vratio, supruga Radmila (78) ujutru je obavestila policiju.

Išla sam do prodavnice gde su mi rekli da je moj Jezda bio i otišao. Zato sam ujutru nazvala policiju, pa su krenuli da ga traže. Zнала sam da je zalutao, jer mu se to već više puta dešavalo zbog slabog vida, a jednom je tako otišao i zalutao i prenoćio na grblju u



Spasio ga komšija: Goran Marković pokazuje mesto nesreće

Boževcu, dok je više puta tako zanoćio u obližnjim njivama, šumarcima i voćnjacima, priča zabrinuta Radmila.

Kada smo baku Radmilu uverili da njen Jezda nije umro i kada smo joj preneli da je lekar rekao da mu se stanje stabilizovalo i da se polako oporavlja ona se opustila i dala nam je Jezdinu fotografiju iz lične karte. Samo je u sebi promrljala da svom suprugu kada se oporavi i vrati kući, neće više nikako dopustiti da bilo gde iz kuće ide sam.

Jezdimira je u bunaru slučajno pronašao Goran Marković, čija je kuća u blizini. Njemu je pažnju, dok se šetao putem pored voćnjaka gde se nalazio

bunar, skrenula torba sa namirnicama koja se nalazila pored bunara.

Video sam u torbi flaše pića i kukuruzno brašno, a onda sam čuo neko mrmljanje, kao hrkanje, u bunaru. Setio sam se da po selu tragaju za Jezdimirom, pa sam pomislio da to nije on. Odmah sam otišao u veterinarsku stanicu i nazvao policiju, kazao je Goran dodajući da bi Jezdimir sigurno, da ga nije pronašao, umro, jer je toga dana bio pravi kijamet sa mećavom, i da tu niko, sem, njega nije prošao. Ubrzo su u selo stigli policija, Hitna pomoć i vatrogasci koji su razvalili ogradu voćnjaka i izvukli nesretnog starca. Na pitanje vatro-

Zalutao

Bunar u koji je Jezdimir upao nalazi se na oko 100 metara od Goranove kuće i van sela je. Najčudnije je što se njiva sa tim bunarom nalazi na sasvim drugom kraju od Jezdimirove kuće. To znači da je on u potpunosti izgubio orijentaciju, a onda, obnevideo i umoran, završio na dnu bunara.

gasca-spasioca: „Kako je, čiča? Jeli ti zima?“, starac je jedva odgovorio: „Dete, nije mi zima, samo me boli stomak.“

Spasioci su povredjenog Jezdimira, smrznutog i uznemirenog, odmah prebacili u bolnicu, gde je zbrinut kao hitan slučaj. **M. Veljković**

Sreća u nesreći

- Ima dosta ovakvih bunara po selima. Međutim, ovaj je bio na njivi ograđenoj granjem, kroz koje je Jezdimir prošao i nije se tu zaustavio. I preko bunara je bilo granje, ali on to nije video i propao je u njega, rekao je Goran. Sreća u nesreći je da je bunar bez vode, ali i to što je Goran šetao u blizini, što redovno čini od kako je imao infarkt. Inače, Jezdimir i supruga, koja je poljoprivredni penzioner, žive sami, a sin, snaja i unuci su u Austriji.

Prvo samoubistvo u Braničevskom okrugu ove godine

Ubio se iz pištolja na Badnje večer

Kučevo - Vasil Trailović (44) iz Voluje, opština Kučevo, na Badnje večer izvršio je samoubistvo u porodičnoj kući u Voluji. On je sebi oduzeo život pucajući sebi u desnu slepoočnicu iz pištolja marke „ekol_major“, koji je posedovao ilegalno.

U trenutku kada je izvršio samoubistvu u kući je bila njegova nevenčana supruga Biljana. B.(31) iz Beograda, koja nije prijavila ovaj slučaj, već je to uradio jedan njihov komšija na Božić, 07. januara, negde oko tri sata ujutro. Nalogom Višeg tužilaštva iz Požarevca nije urađena obdukcija, već je telo odmah predato porodici radi sahrane. Motiv ovog samoubistva nije poznat, jer pokojni Vicko nije ostavio nikakvo oproštajno pismo, ali prema priči meštana Voluje, možda se na taj korak odlučio zbog porodičnih razmirica.

Inače, ovo je prvo samoubistvo u Braničevskom okrugu u 2017. godini, nakon 2016. godine kada se u ovom okrugu desilo rekordnih pedesetak samoubistava. **M. V.**

Prva žrtva smrzavanja u Braničevskom okrugu

Stradao na njivi posle sahrane



Ovde je pronađen smrznuti Selimir

Malo Crniće - Selimir Kuzmić (79) iz Batuš, opština Malo Crniće, prva je žrtva smrzavanja u Braničevskom okrugu, potvrđeno nam je u Policijskoj upravi Požarevac. Njegov nestanak porodica je prijavila policiji u ponedeljak, 09. januara, oko 19 časova.

Policija je organizovala sutradan potragu za njim. Obilaskom njegovog

imanja tragaoci koje je predvodio Selimirov unuk, Nenad Stokić, uočili su u snegu tragove stopala. Prateći te tragove na potezu zvanom Lese, nakon 2,5 kilometara uočili su čoveka kako leži u snegu. Unuk je identifikovao čoveka u snegu rekavši policiji da je to njegov deda Selimir. Nažalost, njemu nije bilo pomoći jer je preminuo usled smrzavanja.

Kako smo saznali od meštana Batuš, Selimir je tog kobnog dana bio na sahrani svog komšije Borivoja Đorđevića i nakon večere oko 19 časova, on je krenuo kući. Prema njihovoj priči on je krenuo na pogrešnu stranu i umesto put svoje kuće on se uputio ka Malom Crničju. Na tom putu kroz polja izdržao je oko dva kilometara. **M. V.**

Stroga kontrola saobraćaja

Požarevac - U kontroli saobraćaja sprovedenoj prošle sedmice na području Braničevskog okruga, policija je iz saobraćaja isključila pet vozača zbog alkoholisanog stanja. Među njima je najviše alkohola u krvi, 2,04 promila, imao Z. P. iz Kostolca. U istom periodu izrečeno je

146 novčanih kazni i podnete 32 prekršajne prijave, uglavnom zbog prekoračenja dozvoljene brzine. Vozači su izazvali 12 saobraćajnih nezgoda, zbog prebrze vožnje i nedržanje odstojanja među vozilima, u kojima je šest lica zadobilo lakše povrede. **M. V.**

Požarevac za Novu godinu i Božić bio muzički centar klasike u Srbiji

Spektakl Gabi Ubavić i gostiju za pamćenje

Požarevac - U punoj Velikoj Sali Centra za kulturu Požarevac održan je solistički koncert Gabrijele Ubavić koji je bio pravi, internacionalni spektakl za pamćenje. Sa njom na sceni u muzičkoj pratnji bili su Snežana Tintor Favazza na violini, Mima Vrbanić na violončelu i Nevena Živković na klaviru. Oni sami bili bi dovoljni da priušte vrhunsko muzičko uživanje Velikoj sali Centra za kulturu, ali je rođena Požarevljanka odlučila da svoj solistički koncert obogati i nastupom Gradskog ženskog hora Barili kao i solistom londonske Royal opere, Libancem Besarom Mufarejom.

Koncert operске pevačice iz Požarevca je treći koji je održala u rodnom gradu, a utisci posle nešto manje od sat i po vremena kvalitetne muzike su posebno pozitivni. Publika je mogla da čuje numere poput „Ave Maria“, „O sole mio“, ali i „Kad bih tvoja bila“, „Božić Božić blagi dan“ i druge klasične i nešto novije kompozicije. U duetu na je na srpskom sa našom pevačicom zapevao i gost iz Libana pesmu „Božić Božić blagi dan“.



Treći koncert u rodnom gradu; Primadona i njen gost Besar Mufarej iz londonske kraljevske opere

Malo je gradova u Srbiji, ne izuzimajući i prestonicu, koji se mogu pohvaliti koncertom kakav je viđen u požarevačkom Centru za kulturu. Operska diva Gabrijela Ubavić je svojim glasom i nastupom obeležila praznične dane u svom gradu uprkos velikoj hladnoći koja vlada Srbijom.

Sve nabrojano učinilo je da ljubitelji klasične muzike koji nisu bili na koncertu u Požarevcu mogu samo da žale zbog toga, nadajući se da će Gabrijela nekada negde ponoviti koncert sa istim umetnicima.

Ipak, činjenica da je ovaj spektakl održan drugog dana Božića te da je cela sala aplaudirala uz ovacije tokom izvođenja pesme posvećene ovom prazniku svih umetnika, ipak tera na zaključak da je 8. januar u Požarevcu bio jedinstven kada su u pitanju muzički događaji grada. Uz podsećanje da smo

neposredno pred novogodišnje praznike imali i koncert požarevačkog Simfonijskog orkestra „Gvardia“, može se kazati da je na prelasku iz 2016. u 2017. godinu Požarevac bio muzički centar Srbije kada je klasika u pitanju.

Naravno, nisu samo klasične melodije činile repertoar koncerta Gabrijele Ubavić, već su posetioци mogli da čuju i šansone, romanse i sve ono što izvedeno u stilu ove operске dive dobija poseban sjaj.

- Veoma sam uzbuđena i zahvalna svima koji su bili na sceni na naporu da priuštimo publici jedan ovakav koncert. Drago mi je i što su Požarevljani prisustvovali u ovako velikom broju što pokazuje da ovaj grad poštuje i ceni muziku koja i nije u velikoj meri zastupljena u domaćim medijima. Pozdravljam naročito one koji su došli iz drugih gradova po ovako hladnom vremenu da budu sa nama, navela je Gabrijela Ubavić.

Među onima koji su došli iz drugih gradova su i trojica ambasadora u Beogradu, i to su bili ambasador Austrije Johannes Ajgner, Ukrajine Oleksandr Aleksandrovič i Palestine Mohamed Nabhan. Pokrovitelj ovog koncerta bio je Grad Požarevac. Z. V.



Gradonačelnik i Gabrijela Ubavić nakon koncerta

Spasović: Posebna inspiracija

Gradonačelnik Požarevca Bane Spasović, i sam oduševljen koncertom, obradovao je Gabrijelu velikim buketom cveća na sceni, a na svom FB nalogu je napisao:

„Teški vremenski uslovi na putevima nisu sprečili drage goste grada Požarevca, ambasadore Austrije, Ukrajine i Palestine kao i veliki broj sugrađana da prisustvuju koncertu naše Gabrijele Ubavić. Muzička pratnja, hor Barili i specijalni gost Bechara Moufarrej bili su posebno inspirisani i svima su nam podarili veće za pamćenje. Hvala!“, napisao je gradonačelnik odmah nakon koncerta.

Poziv za prvu fazu gradnje sportske hale na Srebrnom jezeru

Prijave za posao vredan 22 miliona

Veliko Gradište - Turistička organizacija Veliko Gradište objavila je poziv za podnošenje ponuda za prvu fazu gradnje višenamenske sportske hale na Srebrnom jezeru. Objekat će se nalaziti na zemljištu površine 41,22 ara, bez

izgrađene infrastrukture. Vrednost radova, koji treba da se okončaju u roku od 70 kalendarskih dana, procenjena je na 22 miliona dinara, bez PDV-a.

Rok za dostavljanje prijava je 23. januar u 11 sati, a pola sata kasnije usle-

diće njihovo otvaranje. Odluka o deli ugovora biće doneta u roku od 25 dana od dana otvaranja ponuda, u čijem odabiru će osnovni kriterijum biti najniža ponuđena cena. Gradnja sportske hale planirana je sa ciljem razvijanja sportskog turizma u ovoj podunavskoj opštini. Pošto će ona odgovarati i standardima reprezentacije, Veliko Gradište je na sigurnom putu da, pored košarkaškog, postane i odbojkaški centar Srbije i regiona. Uslovi za košarkaške treninge i takmičenja stekli su se tokom prošle godine, kada su izgrađena četiri terena sa tartan podlogom vrednom osam miliona dinara, koje su uložili Ministarstvo trgovine, turizma i telekomunikacija i opština. Sportski sadržaj upotpuniće i buduća trim-staza, za čiju je izgradnju kod Ministarstva turizma aplicirano za 13 miliona dinara. M. V.



Prizor sa Srebrnog jezera

Večeras tradicionalni koncert folklornog ansambla „Carevac“

Svi ansambli u hali sportskog centra

Veliko Gradište - Večeras se održava Svečani novogodišnji koncert Ansambla narodnih igara i pesama „Vlastimir Pavlović Carevac“ iz Velikog Gradišta, koji folklorci iz grada na Dunavu priređuju uoči Srpske nove godine Publici će se u hali Sportskog centra Veliko Gradište predstaviti dečiji, pripremni, izvođački ansambl i narodni orkestar. Ove godine će posetioци moći da vide i igre najstarijih članova ansambla.

Ansambl je pre dve godine obeležio i dva jubileja, 120 godina od rođenja i 50 godina od odlaska u legendu Vlastimira Pavlovića Carevca po kome je i dobio ime. Ova igračka trupa broji preko 250 članova, a za dve godine će proslaviti dve decenije postojanja.

Čuveni violinista rođen je 1895. godine, a iako je po struci bio pravnik, ostao je upamćen kao vrstan pedagog i muzičar. Posebno je prepoznatljiva i njegova melodija „Svilen konac“. Od pre 22 godine se u Velikom Gradištu u njegovu čast održava muzička manifestacija „Carevčevi dani“. Svečani novogodišnji koncert ansambla narodnih igara „Vlastimir Pavlović Carevac“ održava se uoči svake Pravoslavne nove godine, u petak počinje u 19 časova, a ulaz je slobodan. Z. V.

Biblioteka „Ilija M. Petrović“ očekuje upisuje nove članove

Članarina kao prošle godine



Narodna biblioteka u Požarevcu

Požarevac - Narodna biblioteka „Ilija M. Petrović“ u Požarevcu, upis novih članova za 2017. godinu vrši po nepromenjenim cenama. Za odrasle članove cena je 1.000 dinara, za porodičnu člansku kartu 1.200, dok se kolektivni upis plaća 800 dinara, a za penzionere do 65 godina 600 dinara. Besplatan upis moći će da ostvare redovni studenti, deca

do drugog razreda osnovne škole, kao i svako treće dete do navršanih 18 godina starosti. Besplatan upis predviđen je i za nosioce Vukove diplome, za penzionere starije od 65 godina, za višestruke davaoce krvi i donatore organa za transplantaciju. Cena za dnevno korišćenje bibliotečkih fondova i čitaonice iznosi 100 dinara. M. V.

Najlepše ukrašeni objekti



Bajkovito ukrašena kuća u Topolovniku

Veliko Gradište - Turistička organizacija opštine Veliko Gradište pokrenula je akciju za izbor najlepše ukrašene kuće i najbolje dekorisanog izloga u opštini i time pokrenula ljude na pravljenje javnog dobra u kome mogu da uživaju svi prolaznici. Svi izlozi su fotografisani, a vlasnici istih su svojom maštom i trudom učinili da njihove radnje bajkovito zablistaju.

U konkurenciji mnoštva lepih izloga i kuća, suočen sa mnogim dilema-

ma, žiri je imao težak zadatak da oceni najuspešnije. Ove godine kuću je najbolje ukrao Nebojša Drikić iz Topolovnika, a nagrade za najlepše ukrašene izloge dobili su „Pekara Ema“ i „Umetničko udruženje starih zanata Jefimija“. Pobjednici su imali prijem kod predsednika opštine Dragana Milića. Ovom prilikom darivana je i prvorođena beba na teritoriji opštine Veliko Gradište, a poklon je preuzeo otac bebe Darko Pajkić iz Topolovnika. Z. V.